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 令和５年（２０２３年）卯年🐇です。各ご家庭におかれましては、よい新年をお迎えになったこ

とと思います。今年もどうぞよろしくお願いします。 

６日の冬休み明けの日に、明るく元気な子供たちに会うことができ、とても嬉しく思っていま

す。新年から元気パワーをもらいました。 

 昨年の冬休み前集会で、日ごろ子供たちの安全な登下校を見守ってくださっている、セーフテ

ィウォッチャーさんたちに感謝の気持ちを伝える会がありました。これからも日々、感謝の気持ち

をもち、会ったときは、気持ちのよい挨拶をしてほしいと思います。 

また、本校の学区は歩道が狭かったり、交通量が多かったりで、危険な道がたくさんあります。学校でも登下校の安全に

ついては、これからも指導していきますが、ご家庭でもご都合のつくとき通学路を一緒に歩くなどしていただければと思いま

す。１６日（月）には、PTAの方々とセーフティウォッチャーさんとの校外パトロールが予定されています。 

今月は、２０日（金）に今年度最後の学習参観・懇談会が予定されています。お忙しい中ではありますが、どうぞお子様

の頑張りをみていただいたり、保護者の方同士や担任との情報交換を行ったりと、有意義な時間になればと思います。 

まだ、コロナの収束は見えない状況ではありますが、今まで通り、子供たちの健康、安心・安全を第一に考え、充実した学

校生活が送れるよう、職員一同、取り組んでいきます。引き続き、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

浜風 
千葉市立生浜西小学校 

学校便り  NO.９ 

令和５年１月１３日 

― 豊かな表現力を持ち 心身ともに健康な児童の育成 ― 

  

～1 月の行事予定～ 
 1月 

6日（金）冬休み明け集会  

  校庭開放日 

9日（月）成人の日 

10日（火）給食開始 クラブ活動 

11日（水）SC来校（午後） 

12日（木）校庭開放日 

16日（月）校庭開放日 

17日（火）市教研 

18日（水）SC来校（午前） 

19日（木）校庭開放日 

20日（金）学習参観・懇談会 

21日（土）～29日（日）総合展 

 

23日（月）球技大会応援の会 校庭開放日 

24日（火）幼保小交流会 

25日（水）球技大会 SC来校（午後） 

26日（木）校庭開放日 

30日（月）委員会活動 校庭開放日 

 
2月の大きな行事 
 1日（水）SC来校（午後） 

3日（金）入学説明会 

7日（火）クラブ活動（最終） 

13日（月）委員会活動（最終） 

14日（火）15日（水）千葉県学力検査 

17日（金）6年生を送る会 

21日（火）22日（水）24日（金） 

     短縮C日課 

 
 
 

今年もよろしくお願いします 



学校の様子 

                  サンタ登場（かわにしグッズ） 

 

 

 

 

 

    

 

３年校外学習（農政センター）                        6年書き初め 

 

〇地域ボランティアによる書き初め指導 

１２月２１日（木）、３年生と６年生の書写の時間に地域の先生を講師として招き、書き初めの指導をしていただきました。

昨年に引き続き、生浜高校の先生と書道部の生徒たちも授業に参加してくださり、とても充実した時間となりました。講師

の先生には筆の扱い方から文字を書くポイントまで、一人ずつ細部にわたって丁寧に指導していただきました。ありがとう

ございました。今週、席書会を学年ごとに行いました。子供たちが頑張って書いた書き初めの作品は、学習参観の際にご覧

ください。 

今まではコロナ禍のため、地域の方々を招いた教育活動が制限されていましたが、今後は少しずつ再開していく計画を

立てていきます。 

 

〇学級文庫の寄贈 

サンタからのプレゼント（かわにしグッズ）に続き、たくさんの学級文庫を PTA の皆さんから購入し

ていただきました。この後、学級文庫の入れ替え、整理をし、読書活動の充実を図っていきます。たくさ

んの本に出会うことで豊かな心が育まれていくことと思います。 

 

〇登下校について 

登下校中の児童の歩き方については、その都度指導しているところですが、ま

だまだ危険な様子が見かけられます。道路は自分たちだけが通るものではないこ

と、走ったり横に広がったりしないで安全に歩くことなど学校で指導しています。 

学校でも見回りなどの安全指導を行っていますが、ご家庭でも歩き方について

再度確認していただくようお願いいたします。 

なお、地域の方からスクールゾーン、通学路と書いた黄色いのぼり旗（右写真）

を 10本いただきました。子供たちの安全のために寄贈していただき、ありがとうご

ざいます。学校周辺での車の通行には、細心の注意をはらってください。 

 

〇学校徴収金等の支払いについて 

 第７期の振替日は２５日（水）です。４年生は給食費に加え、来年度の宿泊学習費（６月実施予定）として積立金 7,300

円の振替があります。他の学年は給食費のみです。 

また、先月分の振替ができなかった家庭が多くありました。先月分の再振替は今月１６日（月）です。徴収金口座残高の

確認をお願いいたします。学校徴収金について不明な点は教頭まで連絡ください。 

 

〇転出について 

 来年度に向けて転出の予定があるご家庭は担任まで連絡ください。今後、転出の可能性が生じた際も、すぐに担任まで

連絡ください。学級数の増減にかかわりますので、ご協力お願いいたします。 
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